

项城市公安局召开“不忘初心、牢记使命”民主生活会

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰
通讯员 牛天慧

12月3日晚7时,项城市公安局召开党委班子“不忘初心、牢记使命”民主生活会。项城市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第十一巡回指导组组长王清远同志一

行参会指导并作点评。刘坤同志对如何开好民主生活会提出了要求,代表局党委班子从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等6个方面进行检视,深刻对照检查,深入剖析根源。王清远同志在点评中指出,此次专题民主生活会开

得很成功,足以看出公安局党委班子成员的高度重视和提前谋划,班子成员能够围绕自身和分管工作寻找短板、分析原因进行批评和自我批评。

整个会议现场主题突出、气氛热烈,营造了风清气正、干事创业的良好氛围。

项城水寨派出所成功化解一起矛盾纠纷案

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰
通讯员 牛天慧

11月13日20时50分,在项城市某商店内,王某某因在店内抽烟,被张某制止,后两人争吵并厮打,王某某将张某打伤后逃跑。该所民

警及时出警,调取视频、固定证据,经鉴定张某所受损伤已经构成轻伤。

案件办理过程中,张某家人并不理解且情绪激动,扬言要投诉民警。办案民警遂耐心向其宣传解释有关法律法规,并积极查找王某某

下落。11月28日,犯罪嫌疑人王某某在某小区附近出现,民警迅速出警将其抓获,并于当日将其刑事拘留。张某及其家属对以往的过激态度向民警表示诚恳歉意,并对民警办案表示非常满意。

扶沟“三大攻势”助力交通安全整治攻坚战

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 李龙喜

今年以来,扶沟县公安局交警大队以开展“除隐患、防事故、保畅通”交通安全整治攻坚战为契机,从交通安全隐患清零、路面管控、宣传教育

方面发起“三大攻势”,从源头管理上预防交通事故,全力保障辖区道路安全畅通。截至目前,更新交通标线28600米、护栏1400米、标志120处,施划震动减速线142处,安装红绿灯85多处。发起“源头管控”攻势,

组织民警深入客、货运输企业进行全面摸底,加强道路隐患排查,在事故多发区域设置警示、提示标牌或安装防护栏,对标志标线不清晰、交通警示牌缺失或损毁等情况进行更新完善,防患于未然。

扶沟警务监督党支部组织学习十九届四中全会精神

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 李华伟

12月9日上午,扶沟县公安局督察党支部召开全体党员民警会议,再次深入学习党的十九届四中全会精神。十九届四中全会精神由支部书

记李华伟传达学习,组织委员何广伟主持会议。会上围绕“学、思、践、悟”四个方面进行了讨论,并强调,要把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题和全体党员干部的终身课题,不断夯实高举旗帜、听党指挥、忠诚使命

的思想根基。要下大功夫着力提升公安机关维护国家政治安全和社会稳定的能力水平。要规范党建引领队建,把党建工作规范化放在突出位置,把学习宣传贯彻全会精神与做好各项督察工作结合起来,确保各项工作有序推进。

一家三口失联11年后重聚 沈丘警方助力破镜重圆

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 黄长春

艾某21岁那年因与家人生气,离家出走,家人多方寻找无果。纸店派出所民警在入户排查时,获悉这一线索。所长李云、民警赵建华,

发动亲戚朋友及在外的乡亲,为艾某家人转发失联亲人的信息。12月1日,赵建华接到其在深圳打工的老表的电话:在龙岗区大围村发现艾某的行踪信息。12月5日最终确定艾某在深圳市龙岗区的住址。2019年12月6

日,赵建华与艾某家人驾车奔赴几千里,行程近20个小时,赶到深圳市龙岗区大围村。在当地亲戚的配合下,一家三口在失联11年后重聚。9日上午,艾某一家人带着锦旗和唢呐乐团向派出所表达谢意。

扶沟县公安局组织开展学习交流研讨会

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 路素青

12月6日上午,扶沟县公安局组织召开学习县委2号文、3号文和文章《善待你所在的单位》交流研讨会,党委班子成员,各支部书记、党务专干、

党员民警代表共计70余人参加了会议。县政府党组成员、公安局党委书记、局长田豪杰主持会议并作重要讲话。

会上,28名同志结合自己所学县委2号文中“工作重点”、3号文中讲规矩守纪律要求及掷地有声的文章《善待你所在

的单位》而引发的所思、所悟、所获,并结合自己的岗位职责作了深入浅出、发自肺腑的交流发言,在与会民警心中引起共鸣。通过交流学习,民警纷纷表示,为维护社会大局持续稳定,服务经济社会持续发展作出应有贡献。

■图片新闻



12月8日,扶沟县包屯派出所民警深入辖区中学,向返校学生面对面讲解常见的利用手机通信软件、冒充亲友、虚假中奖等诈骗方式防范技巧,最大限度提高在校学生抵御电信诈骗侵害能力及自我防范意识。

东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 路素青

■图片新闻



12月4日上午,由淮阳县人大常委会法工委主



淮阳县公安局交警大



队在第八个全国交通安全日来临之际,全体动员,积极深入到辖区商场、驾校、社区、农村等地进行“守规则、除隐患、安全文明出行”主题宣传。

东方今报·猛犸新闻记者
李康 通讯员 庞超



连日来,郸城交警积极



11月25日下午3时许,项城市公安局东方派出所4名民警,在沙河中搭救一落水男子,而该落水男子在河



12月9日晚8时许,项



近日,沈丘县公安局分两批组织中层干部和党务

办,县政府法制办、县司法局承办,在县群众文化艺术中心大门前联合开展“国家宪法日”集中宣传活动。通过宣传活动,让群众了解新《宪法》,真正运用法治思维、法治方式解决问题。

东方今报·猛犸新闻记者
李康 通讯员 庞超

队在第八个全国交通安全日来临之际,全体动员,积极深入到辖区商场、驾校、社区、农村等地进行“守规则、除隐患、安全文明出行”主题宣传。

东方今报·猛犸新闻记者
李康 通讯员 庞超

12月2日上午,项城市公安局组织全局民警参加消防知识教育培训活动,特邀河南创安消防服务中心教官李晓明为大家授课。

东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰
通讯员 牛天慧

开展交通安全整治行动,切实做好冬季道路交通安全管理,保障辖区道路安全、有序、畅通,提高群众交通安全意识,确保道路交通安全形势持续稳定。

东方今报·猛犸新闻记者
李康 通讯员 孟令康 朱前恺

中东躲西窜,不让民警靠近,折腾了半个多小时后,该男子因体力不支被民警拉上岸,带回派出所后即被民警控制。原来,该男子是东方派出所民警正在抓捕的一名盗窃电动车犯罪嫌疑人。

东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰
通讯员 牛天慧

城市公安局南顿派出所民警在辖区巡逻途中,发现一名精神失常人员,将其带回所内核查清楚基本情况后,连夜将其送到沈丘县公安局河北派出所。

东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰
通讯员 牛天慧

工作者、青年党员民警,到大别山干部学院开展旨在提升党性教育和公仆精神的集中教育培训。

东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 黄长春